





Pellrtenue
3azad
Ha ApoOH




AMOOAUT 3a MepBHBIM JEHb
BBIACIHA > BCEX 3a60AEBIITNX
3Bepef/’1,5a BO BTOPOH OH
BBIA€CUHA ocTaBIIuxcd 30
3BePIOIIEK. CKOABKO BCETO
3Bepell BhIA€UUA AMOOAUT?



3azada

*Bcero — 25 yyeHumKoB

3
He BbINOMHAIOT T
YYEHUNKOB
He Bceraa L

5
BbIMOJIHAKOT — YHEHWUKOB



CamocTosiTeAbHas pabora.

B - 1.
B KoMIIBIOTEpPHOIM HUT'pe PA3BITPBIBAETCS
20 oukoB. Hpa Habpasaa — Bcex

10
BO3MOXKHBIX OUKOB, a Caillia B 2 pasa

ooabiie. CKOABKO O4YKOB Habpaa Caimna?
B - 2.

[AvHa MPAMOYTOABHHUKA PaBHA 10 cwm,

YTO COCTABASLET = €ro LIUPUHBI. HeMy

2
paBHAa IIAOIIAAb [IPAMOYTOABHUKA ?



Pemmienue.

3 B-1.

1) 20 - = 6 (ouxkoB) — HaOpaJaa HUpa.

2) 6-2=12 (ouxkoB) — HaOpaa Caiua.

B -2.

5 2

1) 10 :E =10 - 5 =4 (CM) — IHIKPUHA.

2) 10 - 4 =40 (cm®) — muIomaab.



' ‘ S moHUMAaJ BCE, 0 YEM I'OBOPHUJIOCH U YTO
1eJ1aJ10Ch HAa ypoke. MHe ObLJI0 MHTEPECHO.

MHe Ob1JI0 10CTATOYHO KOM(OPTHO HA YPOKe,

e ¢ HO Sl IPUHUMAJI B HEM He 0YeHb AKTHUBHOE
— yuyactue. MHe ObLJIO HE 0OY€Hb MHTEPECHO.
@ @ K orBeTam Ha ypoke s1 ObL1 He roToB. MHe

OBLJI0 CKYYHO HA YPOKe.



